

数字

5月31日,是第34个世界无烟日。国家卫健委与世卫组织共同发出“承诺戒烟 即刻行动”的号召。最新数据显示,我国吸烟人数超**3亿**,每年因吸烟死亡人数超100万,控烟形势十分严峻。

市场监管总局将依法进一步夯实平台对网售儿童用品的日常管理责任。今年以来,全国12315平台共接收儿童用品投诉举报**5.16**万件、同比增长152%,全国市场监管部门共为消费者挽回经济损失223.03万元、对消费者举报案件的罚没金额达21.66万元。

中国体育彩票

7位数第 21080 期:
3 4 0 3 4 5 4

7星彩第 21061 期:
4 5 4 6 0 2 + 8

排列3/排列5第 21140 期:
1 3 2 5 0

大乐透奖池: 5.09亿
7位数奖池: 4958万
7星彩奖池: 2.57亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

调查

多重禁令之下,电子烟商家仍在“围猎”青少年!

自2018年以来,国家发布了多个保护未成年人免受电子烟侵害的禁令。但记者调查发现,多重禁令之下,仍有商家变换招数“围猎”青少年。

一项针对9万余名青少年的研究结果显示,青少年使用电子烟后成为卷烟使用者的风险,是从不使用电子烟者的2.21倍。

用电子烟者的2.21倍。

2018年以来,国家市场监督管理总局、国家烟草专卖局先后发布多项禁令,不得向未成年人销售电子烟,不得通过互联网销售电子烟,不得通过互联网发布电子烟广告。

但是,中国疾病预防控制中心2020年发布的数据显示,2019年初

中学生听说过电子烟的比例为69.9%,电子烟使用率为2.7%,与2014年相比分别上升了24.9个和1.5个百分点。

不少业内人士指出,青少年群体需求量的增长,成为电子烟行业持续增长的潜力所在。

(本版稿件均据新华社)

经济

中国人民银行调查统计司原司长盛松成:人民币快速升值不可持续

近期,人民币汇率有所走强,引起市场普遍关注。如何看待人民币汇率走势?人民币汇率近期波动会带来怎样影响?

针对这些热点问题,中欧国际工商学院教授、中国人民银行调查统计司原司长盛松成30日表示:人民币汇率有升有贬,双向浮动已成常态。自去年下半年以

来,人民币对美元即期汇率累计升值8.2%,并于去年末已趋于平稳,人民币对美元汇率在6.5附近波动。近日受一些不当言论误导,人民币对美元汇率出现了一些超调现象。当前人民币过快升值有可能已经出现超调,未来看不可持续,也不符合国内外经济金融形势。

航天

天舟二号货运飞船与天和核心舱完成自主快速交会对接

据中国载人航天工程办公室消息,天舟二号货运飞船入轨后顺利完成入轨状态设置,于5月30日5时01分,采用自主快速交会对接模式,精准对接于天和核心舱后向端口,整个过程历时约8小时。

天舟二号携带了航天员生活物资、舱外航天服及空间站平台设备、应用载荷和推进剂等,与天和核心舱完成交会对接后,转入组合体飞行阶段,将按计划开展推进剂补加和空间站应用项目设备测试等工作。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (5月23日-5月29日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖21注,单注最高奖金989万多元,单注最低奖金748万多元;二等奖开出490注,单注最高31万多元,最低14万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖,大奖出自南通市崇川区郭里园96幢101号32065150福彩投注站;无锡彩民在2021058期收获2注二等奖,中奖彩票出自梁溪区锡澄路东288号32020131福彩投注站。双色球2元可中1000万。

双色球 第2021059期
01 09 11 18 32 33 14

福彩3D 第2021140期
3 9 5

15选5 第2021140期
01 03 05 10 15

以福彩正式开奖公告为准

办实事 优环境 开新局 便民办税春风行

历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。自党史学习教育开展以来,无锡市税务局牢牢把握“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求精心谋划部署,聚焦青年党员干部这个群体,用好“青马工程”这一阵地,激发青年干部学党史、悟思想、办实事、开新局的青春动力,扎实推动党史学习教育走深走实、见行见效。

寓教于悟,增强学习实效

“情景再现式的演绎、实境浸润式”的重温,让我们与革命先辈们进行了一次跨越历史的“对话”,更加真切地感受到了中国共产党人不屈不挠的拼搏精神、坚韧不拔的奋斗精神、矢志为民的公仆精神,给予了我砥砺前行的巨大勇气、拼搏进取的强大动力。”无锡税务机关党委青年党员曹又丹在参加青马学院主题学习后深有感触地说。

为了更好地引导广大青年从党史学习教育中激发信仰、坚定理想、获得启发、汲取力量,无锡税务紧扣“学党史 强信念 跟党走”主题,为青年干部每月确定学习主题,扎实推动青年党员学党史活动走深走实。结合纪念“五四”运动102周年,以红色电影配音、情景剧演绎等形式,生动再现“恢宏一大”、“大国新生”、“伟大转折”、“复兴之路”等党百年辉煌历程中的历史性事件,引领青年党员干部读懂共产党人从哪里来的红色密码,锚定到哪里去的精神坐标。以全国读书月为契机,推荐“佳片好书”,开展红色经典

学史力行践初心 激扬青春担使命

品读书会、诗歌朗诵分享会、青年学史公开课、思政微课堂、“税月留声·我是朗读者”等系列活动,让青年党员干部从经典篇章中感悟红色历史、汲取精神力量。寻访红色记忆,开展实景化教学,通过追寻84年前无锡抗日青年流亡服务团辗转千里救亡图存的革命历程,通过清明祭扫税务英烈、寻访烈士后人,使税务青年在传承红色基因、感悟革命精神中激发使命担当、激扬青春风采。



图为无锡税务系统组织开展党史知识竞赛

内化于心,赓续红色精神

“共产党人最讲忠诚,共和国的税务人最讲担当!青年人要立志明德,脚踏实地,在爱国爱民中成大才、担大任。”94岁高龄的离休税务干部缪福镛在家中向前来拜访的青年党员们表达了他的殷切希望。

1949年参加税务工作的缪福镛是新中国第一代税务人,有着72年的税龄和67年的党龄,亲身经历了共和国早期税务人那段峥嵘“税”月。缪老声情并茂地向青年党员们讲述着那段

历史,在谈到1950年5月6日,后厝厝稽征所璜塘分所所长许培、张阿坤在运送税款的途中遭受歹徒袭击壮烈牺牲的故事时,缪老的眼中饱含热泪。

“老一辈税务人的奉献和牺牲,诠释着忠诚和担当,新一代的税务人生逢盛世、肩负重任。”青年税务干部李阳表示,作为新时代的税务青年,一定要赓续老一代税务人的红色精神血脉,勇担使命,将税务人的‘青春’热血、红色基因一代一代传承好、实践好。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。离退休老党员、先进模范典型是党史教育的“活教材”,无锡税务深入落实“四史”宣传教育要求,用好老党员的宝贵“红色资源”,把离退休老党员、“战斗英雄”等请进来,讲好革命故事、红色税史专题党课,让青年党员干部走出去,实地走访老党员、老先进,实地寻访税务先烈的红色“足迹”,在初心和信念的传递中汲取前行力量。



图为国家税务总局宜兴市税务局青年干部聆听抗美援朝老战士讲述红色历史。

见效于行,切实为民办事

学史以明智,鉴往而知来,思想上的洗礼,最终要体现在实践中。无锡税务坚持把党史学习教育同总结经验、观照现实、推动工作紧密结合,在为群众办实事解难题中学史力行。

“为应对贸易摩擦,我们加快了海外投资的步伐,却忽略了对投资国税收问题的调研,幸好税务部门提供了针对性性别辅导,让我们能够尽享税收优惠,规避境外涉税风险。”近日,无锡锡产微芯半导体有限公司的财务负责人程刚对上门开展“走出去”专题辅导的“红色税援团”表示由衷地感谢。

党史学习教育开展以来,无锡税务坚持“学党史、办实事”与进一步深化税收征管改革、开展“便民办税春风行动”紧密结合,组织税务干部以亲身办、陪同办等形式“体验办理一件事”,“换位”感知纳税人的实际办税体验,针对性改进提升办税服务,并在全市范围内招募和聘请83名“纳税服务体验师”,全方位参与纳税服务的完善与优化。聚焦纳税人和缴费人关心的重点、难点问题,针对更正申报表、密码重置等21项原本需要线下办理的涉税事项,全省率先实现“远程帮办、全程网办”;设立全市首个24小时智能微税厅,变“实体窗口”办为“在线指导”办;组建“红色税援团”、优化税务营商专员制度、开展“春雨润苗”专项行动,为企业提供个性化精细服务……切实把党史学习教育成果转化为办好惠民实事的实践中、体现到纳税人缴费人获得感和满意度的提升上。(蒋玉华 王鑫 吕伟)